
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі
«Лисичанського промислово-технологічного фахового коледжу»

20 березня 2026 року м. Одеса

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх
послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого

Верховної Ради України з прав людини в Одеській області – Олексій
Якименко.

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав
людини – Тихоненко Тетяна Олександрівна.

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування
освітнього центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: регіональним координатор взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Одеській області –
Олексієм Якименком.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті
«Лисичанського промислово-технологічного фахового коледжу» (далі –
заклад освіти) наявний розділ «для вступників з тимчасово окупованої
території», який містить загальну інформацію для вступників.

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу
у 2025 році.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено
інформацію щодо відповідальної особи, контактних номерів мобільних
телефонів з месенджерами, для освітнього центру «Крим-Україна» та для
освітнього центру «Донбас-Україна» +38 050 6160913 та електронної пошти.

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до
закладів освіти України: на сайті коледжа розміщено посилання на офіційну
інформаційну кампанію «Україна чекає на тебе», яка роз'яснює спрощену
процедуру вступу до українських закладів вищої освіти для молоді з
тимчасово окупованих територій.

Інформація як дістатися до освітніх центрів: інформація відсутня.
Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: відсутня та

не візуалізована на веб-сайті закладу.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в
освітньому центрі

https://abitly.org/uk/vstup-dlya-abituriientiv-z-tot


Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та
«Крим-Україна» на базі «Лисичанського промислово-технологічного
фахового коледжу».

Фактична адреса об’єкта моніторингу: м. Одеса, вулиця Балківська,
54.

Моніторинговий візит проводився у присутності: заступника директора
з навчально-виховної роботи Фатьянової Марини Сергіївни.

Регламент діяльності освітніх центрів
Окремий нормативно-правовий акт не приймався.

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії
Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено рішенням

педагогічної ради від 10.03.2025р. протокол № 5, з яким можливо
ознайомитися на веб-сайті закладу освіти.

Інформація про вступників
За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 0 осіб.
Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані

на навчання складає 0 осіб.

Статистичні дані щодо вступників
Вступники з тимчасово окупованих територій в закладі освіти відсутні.

Заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо кількості вступників в
розрізі територій, з яких вони вступили.

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках
Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком не змінилась.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти
Заклад освіти не розміщує в гуртожитку вступників ні на період вступної

кампанії ні на період навчання. Навчання проходить виключно в онлайн
форматі.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти
Призначено 1 заклади загальної середньої освіти для проведення річного

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів
державного зразка про середню освіту це Лисичанський ліцей І-ІІІ ступенів
№ 4 Лисичанської міської ради Луганської області. Контакти ліцею, пошта
losv4@ukr.net, телефон +380990205966.

Підготовчі курси

https://drive.google.com/file/d/1k-H_Wr_K5-INpi04P_lTlzUSELkoL5Nn/view?usp=sharing
mailto:losv4@ukr.net


У закладі освіти не передбачені підготовчі курси для вступників з
тимчасово окупованих територій.

Розміщення інформації у закладі освіти
На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо

діяльності освітніх центрів не були розміщені на стендах інформація
візуалізована на сайті коледжу.

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з
абітурієнтами з ТОТ:
- відсутні, через відсутність абітурієнтів з ТОТ.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту
«Лисичанському промислово-технологічному фаховому коледжу»:
- зазначити конкретну дату початку роботи освітнього центру та дату
закінчення роботи ОЦ на веб-сайті закладу освіти;

- вказати розклад роботи освітніх центрів на веб-сайті закладу освіти;
- вказати конкретну дату початку та дату завершення прийняття
документів для вступу з ТОТ через освітні центри на веб-сайті закладу
освіти;

- візуалізувати на сайті інформацію про уповноважений заклад загальної
середньої освіти.

Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини
в Одеській області Олексій ЯКИМЕНКО

Головний спеціаліст
Відділу сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини Тетяна ТИХОНЕНКО


